VIVIENDAS ALBACETE





Viviendas Albacete

C/Rosario 65-B Albacete

Teléfono: 967256847 Teléfono 2: 608769419

e-mail: viviendasalbacete@gmail.com

1003-VPAB2-156 Referencia:

Ático Dúplex Tipo inmueble:

Operación: Venta

Precio: 200.000 €

Estado: Buen estado

3 Planta:

Población: Albacete

Provincia: Albacete

2006 Cod. postal:

SAN PEDRO Zona:

78

150

2

útiles:

Aire 68 frío/calor acondicionado:

Terraza(s): Combustible: gas natural Exterior/Interior: Baños: 2 exterior

Armarios: 2

M² construidos:

M² terraza:

Dormitorios:



ATICO DUPLEX CON TERRAZA DE 150 MT2. Ático en muy buen estado. Excepcional terraza de con barbacoa. Opcion de plaza de garaje.

Gastos, Impuestos relacionados con la compraventa y honorarios de la Agencia Inmobiliaria Viviendas Albacete NO están incluidos en el precio de venta indicado.

La información proporcionada no es oficial, vinculante ni totalmente precisa, y Viviendas Albacete Agencia Inmobiliaria no se hace responsable de las posibles diferencias que puedan existir con la situación real o física.

Gastos, Impuestos relacionados con la compraventa y honorarios de la Agencia Inmobiliaria Viviendas Albacete NO están incluidos en el precio de venta indicado.

La información proporcionada no es oficial, vinculante ni totalmente precisa, y Viviendas Albacete Agencia Inmobiliaria no se hace responsable de las posibles diferencias que puedan existir con la situación real o física.



